

Oznámení pro investory: Amundi Fund Solutions

28/02/2025

Vážení investoři,

Představenstvo společnosti Amundi Fund Solutions (dále jen „SICAV“) si dovoluje Vás informovat o následujících změnách statutu (prospektu) SICAV (dále jen „Prospekt“), které budou zohledněny v jeho příští verzi:

1. Změna názvu podfondů Amundi Fund Solutions – Conservative a Amundi Fund Solutions – Balanced („Podfondy“)

Aby lépe odrážely investiční zásady níže uvedených Podfondů, rozhodlo se Představenstvo změnit jejich názvy takto:

Název	Nový název
Amundi Fund Solutions – Conservative	Amundi Fund Solutions – Multi-Asset Conservative
Amundi Fund Solutions – Balanced	Amundi Fund Solutions – Multi-Asset Balanced

Změna názvu Podfondů nebude mít žádný dopad na jejich stávající investiční politiku.

2. Změna názvu Amundi Fund Solutions – Sustainable Growth („Podfond“)

S ohledem na požadavky pokynů ESMA týkajících se názvů fondů používajících pojmy ESG nebo související s udržitelností se Představenstvo rozhodlo změnit název Podfondu „Amundi Fund Solutions – Sustainable Growth“ na „**Amundi Fund Solutions – Multi-Asset Growth**“.

V souvislosti s touto skutečností se Představenstvo rozhodlo odstranit z investičních zásad Podfondu následující ustanovení:

Cílem podfondu je zajištění atraktivní rizikově vážené návratnosti aktiv prostřednictvím expozice vůči diverzifikovanému portfoliu fondů, které investují do společností s návrhy na základě základních hodnot, se silnými profily ESG nebo těch, které prokazují zlepšení v oblasti ESG. Podfond se vyznačuje aktivně řízenou alokací napříč širokou a diverzifikovanou škálou tříd aktiv a manažerů; jeho investiční rámec se zaměřuje na výběr aktiv a manažerů, kteří usilují o dlouhodobý udržitelný růst kapitálu. Investiční manažer využívá vlastní ekonomickou analýzu a přístup shora dolů ke stanovení nejatraktivnějších typů aktiv a zeměpisných regionů a v rámci nich optimální výběr manažerů k získání expozice vůči těmto třídám aktiv.

Udržitelná investiční strategie Podfondu je založena na třech alokačních tématech:

- *ESG Leaders – UCITS/UCI, které využívají prvotřídní screening ESG*
- *ESG Improvers – aktivně řízené UCITS/UCI, jejichž cílem je výkon typu alfa expozicí vůči společnostem, které v rámci svého podnikání přijímají nebo přijmou pozitivní cestu dle kritérií ESG*
- *Udržitelné fondy – jiné aktivně řízené UCITS/UCI (podle článku 8 nebo článku 9 Nařízení o zveřejňování informací), které usilují o dlouhodobý udržitelný růst kapitálu*

Příloha SFDR Podfondu byla odpovídajícím způsobem upravena.

Pokud s těmito změnami nesouhlasíte, můžete od data tohoto oznámení až do 31. 03. 2025 (včetně) odkoupit nebo směnit své podíly (akcie) Podfondu, a to bez jakýchkoli poplatků za směnu nebo odkoupení (pokud je to relevantní), za příslušnou čistou hodnotu aktiv na podílový list (akcii), jak je uvedeno v Prospektu. Při přestupu do jiného podfondu, který účtuje vyšší prodejní poplatek, však bude i nadále použit poplatek za směnu ve výši rozdílu mezi prodejními poplatky.

Tyto změny vstoupí v platnost od 01. 04. 2025 a Prospekt bude odpovídajícím způsobem aktualizován.

S přátelským pozdravem,

Jménem představenstva

NÁZEV FONDU:

Amundi Fund Solutions

PRÁVNÍ FORMA:

SICAV

R.C.S. Lucembursko

B191464

SÍDLO:

5, Allée Scheffer, L- 2520 Lucemburk

MANAŽER:

Amundi Luxembourg S.A.

DOKUMENTACE:

Nejnovější statut (prospekt) společnosti a klíčové informace pro investory jsou k dispozici na adrese:

www.amundi.lu